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Zahradní slavnost se stala neodmyslitelnou součástí života v domově pro seniory SeneCura 
v Praze-Slivenci. Také letos v září si ji klienti, jejich rodiny, personál i další hosté užili díky 
krásnému počasí, skvělému jídlu, bohatému kulturnímu programu a příjemné atmosféře. 

Zahradní slavnosti mají mezi aktivitami v domovech SeneCura důležitou roli. Podporují vztahy mezi 
domovem a rodinami ale i komunitní život. Pro klienty jsou tradicí, na kterou se vždy těší. Konají se 
proto ve všech SeniorCentrech v celém Česku během každého teplých měsíců, kdy se dá slavit 
venku na zahradách. 

Hned v úvodu akce se ujal ředitel SeniorCentra Lukáš Stárek, který přivítal nejen klienty, jejich 
rodiny a personál, ale také starostku Slivence Janu Plamínkovou a místostarostku Lenku 
Kudlákovou. 

Program letos ve Slivenci připravili v duchu poutě. „Tomu jsme přizpůsobili i některé aktivity, včetně 
střelnice, kde si klienti a děti mohli vystřelit papírovou růži,” říká Lukáš Stárek. 

Hosté se bavili také díky hudebnímu vystoupení zpěvačky a herečky Petry Černocké, vystoupil 
kouzelník František Starý a vlastní báseň přednesla Jarmila Sluková, jedna z klientek SeniorCentra. 
Vše koordinoval tradiční moderátor zahradních slavností Petr Koukal.  

Tým domova nezapomněl ani na nejmenší účastníky. „Zábavu pro děti jsme zajistili ve spolupráci s 
organizací Mezi námi, se kterou spolupracujeme od prvopočátku otevření domova v rámci 
mezigeneračního propojování,” říká Lukáš Stárek. Děti se tak mohly věnovat soutěžím a tvůrčím 
aktivitám pod odborným vedením.  

Zahradní slavnosti v domovech SeneCura se neobejdou bez kvalitního občerstvení. A ve Slivenci to 
platí dvojnásobně, neboť šéfkuchař Jiří Šula je zároveň vítězem interní soutěže SeneCura Cooking 
Trophy 2022. Se svým týmem připravil tradiční menu včetně teplých i studených pokrmů a dezertů. 

Kontakt: 4JAN PR, Jana Barčáková, tel.: 603 820 382, jana.barcakova@4jan.cz  

 

SeneCura SeniorCentrum Praha-Slivenec nabízí sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem (pro 
seniory trpící Alzheimerovou chorobu či demencí). Svým klientům zde zajišťují péči 24 hodin 7 dní v týdnu. Kromě 
zdravotní, ošetřovatelské a sociální péče zde naleznete širokou škálu doplňkových služeb i bohatý výběr volnočasových 
aktivit. 

Skupina SeneCura je s více než 2 000 lůžky předním nestátním poskytovatelem pobytových sociálních služeb v České 
republice. V 17 SeniorCentrech nabízí pobytové sociální služby Domov pro seniory a Domov se zvláštním režimem pro 
klienty s Alzheimerovou chorobou či jiným typem demence. Zařízení SeneCura jsou založena na partnerství, spolupráci, 
inovacích, kvalitní péči, ale i na vysoké kvalitě života ve stáří. www.praha-slivenec.senecura.cz

https://praha-slivenec.senecura.cz/domov-pro-seniory/
https://praha-slivenec.senecura.cz/domov-se-zvlastnim-rezimem/
http://www.sanov.senecura.cz/
http://www.praha-slivenec.senecura.cz

